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 Novéna k Najsvätejšiemu Srdcu Ježišovmu
SRDCE JEŽIŠOVO,
HORIACE OHNISKO LÁSKY
 
 

ÚVODNÁ MODLITBA
Modli sa na každý deň na začiatku:
Môj Bože, všemohúci a milosrdný, s pokorným srdcom prichádzam k Tebe, aby som čoraz viac spoznával Srdce Tvojho milovaného Syna.
Prichádzam k Tebe s veľkou dôverou, pretože Ty si dobrý Otec a miloval si ma prv, než som bol na svete a vždy ma sprevádzaš svojou Otcovskou láskou a dobrotou.
Verím v Teba, Bože môj, pretože Ty si pravda a poslal si svojho jednorodeného Syna na svet, aby ohlasoval evanjelium života a spásy.
Dúfam v Teba, dobrý Otec, pretože si verný všetkým svojim prísľubom a poslal si svojho Syna na svet, aby hľadal a našiel, čo sa stratilo.
Milujem Ťa celým srdcom, lebo si nekonečne milovania hodný a poslal si svojho Syna na svet, aby nám zjavil Tvoju Otcovskú lásku a dobrotu.
Amen.

Svätý Otče, vo svojom Synovi si si ma vyvolil za adoptovaného syna (za adoptovanú dcéru) a vlial si do mojej duše Ducha svätosti. Som šťastný, že Ťa môžem volať: „Otec“ a prosím Ťa skrze Ježiša Krista, Tvojho Syna ako dokonalý obraz Tvojej Otcovskej lásky, vyslyš túto moju prosbu... (povedz, čo si
žiadaš)

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, Tebe dôverujem.
 
LITURGIA SLOVA
Čítanie z evanjelia podľa Jána (Jn 15,9-17)
Ježiš povedal svojím učeníkom: „Ako mňa miluje Otec, tak ja milujem vás. Ostaňte v mojej láske! Ak budete zachovávať moje prikázania, ostanete v mojej láske, ako ja zachovávam prikázania svojho Otca a ostávam v Jeho láske. Toto som vám povedal, aby vo vás bola moja radosť a aby vaša radosť
bola úplná.
Toto je moje prikázanie: Aby ste sa milovali navzájom ako som ja miloval vás. Nik nemá väčšiu lásku ako ten, kto položí svoj život za svojich priateľov. Vy ste moji priatelia, ak robíte, čo vám prikazujem. Už vás nenazývam sluhami, lebo sluha nevie čo robí jeho Pán. Nazval som vás priateľmi, pretože
som vám oznámil všetko, čo som počul od svojho Otca. Nie vy ste si vyvolili mňa, ale ja som si vyvolil vás a ustanovil som vás, aby ste išli a prinášali ovocie a aby vaše ovocie zostalo; aby vám Otec dal všetko, o čo ho budete prosiť v mojom mene. Toto vám prikazujem: Aby ste sa milovali navzájom.“.

ÚVAHA
Otec miluje Syna a Syn miluje nás, svojich učeníkov. V tomto spoločenstve lásky, do ktorého nás včlenil krst, máme stále zotrvávať. Poznávacím znakom, že v tomto spoločenstve zotrváme je vernosť Kristovým prikázaniam. Aj Kristus plnil vôľu svojho Otca, ktorý povedal: „Toto je môj milovaný Syn
počúvajte ho.“
Kristova obeta života je najvýraznejším znakom Jeho lásky k nám. Ježiš položil svoj život za nás. Viac nás milovať nemohol.
Mám z toho radosť, a úplnú radosť, že ostávam v Kristovi? Že si s dôverou môžem skloniť hlavu k jeho Srdcu? Aj ja musím zvýrazňovať svojím životom, životom radosti, že som vykúpený, že Kristus prebýva vo mne a ja v ňom. Že pri prijímaní Eucharistie láska Ježišovho Srdca preniká celú moju bytosť. Z
toho ďalej vyplýva, že všetci, čo prijímajú Kristovo Telo a Krv, čo majú účasť na jednej Eucharistii, sú jedno telo v Kristovi. To nás zaväzuje k bratskej láske.
 
LITÁNIE K BOŽSKÉMU SRDCU JEŽIŠOVMU
Litánie k Božskému Srdcu Ježišovmu
 
MODLITBA
Pane Ježišu,
Tvoje Najsvätejšie Srdce
horí láskou k nám
nielen vo chvíli svätého prijímania,
ale vo dne v noci vo svätostánku,
kde prebývaš s nami pod spôsobom chleba,
kde sa Ti klaňajú anjeli.
Spolu s nimi aj my sa Ti klaniame
a veľmi Ti ďakujeme,
že Boží stánok je medzi ľuďmi.
Lebo Ty si náš Pán a Boh
a žiješ a kraľuješ na veky vekov.
Amen.
 
ZÁVER
Modlí sa na každý deň na záver:
Pane, daj nám srdce nové, ktoré iba Teba chce počúvať, iba Teba poznávať, iba po Tebe túžiť. Nech sa takým stane zmenou zmýšľania.
Daj nám, Pane, srdce čisté, nech spozná, ako treba pred zlom utekať a umŕtvovaním nech objaví lúče Tvojej múdrosti a Tvojej krásy.
Pane, daj nám srdce silné, ktoré by Ťa milovalo úprimne, ohnivo, obetavo, ktoré by Ti bolo v každej chvíli verné, ktoré by každú prekážku obrátilo na podnet ešte viac Ťa milovať, každý poklesok na skrúšenosť, každú bolesť na obetu, každú činnosť na lásku, každú milosť na radosť.
Daj nám, Pane, srdce nežné a veľké, ako má Mária, Tvoja Matka, ako majú Tvoji svätí; srdce milujúce, ktoré by v Tvojej láske malo prameň pre lásku k blížnemu a v úcte a službe k blížnemu, službu a úctu pre Teba, Boh Otec, Boh Syn a Boh Duch Svätý. Amen. (svätý Pavol VI.)
Pane Ježišu, Ty si povedal: „Proste a dostanete!“ S neochvejnou dôverou sa utiekame s našou prosbou a žiadosťou k Tvojmu Najsvätejšiemu Srdcu...

(tu v tichosti prednes svoju prosbu)

Ty však lepšie vieš ako my, čo osoží našej spáse a spáse našich blížnych, a preto sa podrobujeme Tvojej svätej vôli, lebo Ty môžeš svojím verným dať väčšie veci než prosia.
Udeľ naším rodinám pokoj, potešuj nás vo všetkých protivenstvách, požehnávaj každé naše podujatie a buď nám v živote ale hlavne pri smrti bezpečnou ochranou.
Daj, nech sa vlažné duše stanu horlivými, horlivé duše nech dosiahnu veľkú dokonalosť a kňazom daj milosť obrátiť aj tie najtvrdšie srdcia.

Najsvätejšie Srdce Ježišovo, Tebe dôverujem.
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